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Estudio de necesidades a pacientes con
Lipodistro�a en Piura (Perú)
14 respuestas

Nombre y apellidos
14 respuestas

Cinthia Fior…
Daniel Imá…

Ingrid Ayal…
Lourdes Gr…

Marcelino…
María Ester…

María Luz I…
Merly Ram…

Milagros Is…
Pedro Vílch…

Rosa Cruz…
Seferi…
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2
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Género
14 respuestas

Edad
14 respuestas

Hombre
Mujer64,3%

35,7%
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Lugar de Residencia
14 respuestas

Tipo De Lipodistro�a
14 respuestas

2
2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %) 2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)

Piura Sullana Talara Piura
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
10 (71,4 %)

3 (21,4 %)

1 (7,1 %)
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Familiar o Afectado
14 respuestas

ÁMBITO SANITARIO

5

10

15

14 (100 %)

Familiar
Afectado

14,3%

85,7%
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Doctor de Referencia
14 respuestas

Hospital de referencia desde donde recibe atención
14 respuestas

Dr. Frederick…
Dr. Navarro Ji…

Dr. Rejas Parodi
Dr. Runatico

Dra. Abarca
Dra. Claudia

Dra. Esther Ro…
Dra. Luz Martí…

Juanita Farfán…
Luz Ma…

0
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Otros profesionales
14 respuestas

¿Conoce algún doctor de referencia en Lipodistro�as en Perú?
14 respuestas

4

6

5
(35,7 %)

Chávarri
Dr. Alan Guti…

Dr. Purizaca
Dr. Rejas

Dr. Wong
Dr. Wong - D…

Dra. Luz
Dra. Valdivieso

Luis Ochoa…
Nelson Puriz…

No tiene
0

1

2
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¿Recibe algún tipo de tratamiento para la lipodistro�a?
14 respuestas

Dr. Abarca Dr. Vargas (Endocrinólogo) No
0

2

4

6

8

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %) 2
(14,3 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %) 1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

8
(57,1 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)

Sí
No

100%
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ÁMBITO SOCIAL

¿Puede viajar al menos una vez al año a su hospital de referencia para
someterse a un chequeo médico?
14 respuestas

¿Su economía le permite llevar una dieta equilibrada?
14 respuestas

Sí
No

21,4%

78,6%
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A nivel personal ¿Cómo valoras el apoyo emocional, comunicativo o
contactos que recibes de las personas cercanas a tu entorno?
14 respuestas

¿Han cambiado sus relaciones personales, sociales desde que está
diagnosticado?
14 respuestas

Sí
No

71,4%

Bueno
Adecuado
Mejorable
Malo

7,1%

42,9%

50%
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¿En qué aspectos de tu vida crees que ha in�uido la enfermedad?
14 respuestas

SERVICIO DE INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN (SIOLIP)

Mucho
Poco
Nada

7,1%

14,3%

78,6%

Laboral
Personal
Social
Rechazo social
otros

7,1%

64,3%

28,6%
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Ha necesitado en algún momento de la enfermedad conocer
información y orientación sobre la misma
14 respuestas

¿ Conoce el servicio de información y orientación en Lipodistro�as que
desarrolla AELIP
14 respuestas

SI
NO

21,4%

78,6%
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4. SERVICIO DE APOYO PSICOLÓGICO (SAP)

¿Ha recibido el/la afectado/a información sobre apoyo psicológico?
14 respuestas

¿Qué importancia tiene/ha tenido el apoyo psicológico para él/ella?

Si
No

78,6%

Sí
No

14,3%

85,7%
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14 respuestas

¿Conoce el/la afectado/a a alguien (asociación/fundación/grupo…)
que ofrezca ese/esos servicios
14 respuestas

No

Recién se entera

Apelip

Sí

Sí, Apelip

Muy importante
Importante
Poco Importante
Nada importante14,3%

85,7%
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NECESIDADES

Especi�que cuales son las necesidades más urgentes que necesita
satisfacer en un plazo de 6 meses ya sean sociales, médicas,
económicas etc.
14 respuestas

Médicas

Médicas y económicas

Económica

Todas

Médicas y Económicas

OTRAS

¿Conoces a mas afectados de lipodistro�a?
14 respuestas
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¿ Podría ponernos en contacto con ellos?
14 respuestas

Sí

No conoce

No

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Condiciones del servicio

Sí
No

21,4%

78,6%
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